
第１９回市民公開講座アンケート結果

区分 実数 割合

男 52 30.8%

女 116 68.6%

無回答 1 0.6%

計 169 100.0%

区分 実数 割合

～２０代 1 0.6%

３０代 9 5.3%

４０代 8 4.7%

５０代 17 10.1%

６０代 35 20.7%

７０代～ 96 56.8%

無回答 3 1.8%

計 169 100.0%

問６　今後、市民公開講座で取り上げてほしいテーマは？

区分 実数 割合 認知症とその予防に関すること（8）

西尾地区 120 71.0% 脳梗塞と脳の病気に関すること（5）

一色地区 17 10.1% 高齢者特有の疾患と介護について（5）

吉良地区 15 8.9% 目の病気関すること（4）

幡豆地区 9 5.3% 骨粗鬆症に関すること（3）

市外 8 4.7% がんに関すること（3）

無回答 0 0.0% 糖尿病予防に関すること（3）

計 169 100.0% 心臓に関すること（3）

腎臓に関すること（3）

膝痛に関すること（2）

区分 実数 割合 中性脂肪に関すること（2）

広報 113 66.9% 高血圧症に関すること（2）

新聞 3 1.8% 睡眠に関すること（2）

チラシ 22 13.0% 運動に関すること（2）

病院のポスター 21 12.4% アルコールと病気に関すること　　　　など

公民館等ポスター 1 0.6%

市職員から 4 2.4%

その他 4 2.4%

無回答 1 0.6% 　問８　あなたは西尾市民病院を利用しますか？

計 169 100.1% 他の病院に通院中または利用しやすい。（6）

あまり良い噂を聞かない。（2）

医師不足で期待できない。（2）

区分 実数 割合 最新医療に対応できていない。

理解できた 79 46.7% 過去の診療体験がよくない。

まあまあ理解できた 61 36.1%

普通 5 3.0%

あまり理解できなかった 2 1.2%

理解できなかった 0 0.0% 　問９　あなたの西尾市民病院に対しての印象は？

無回答 22 13.0% 医師・看護師の態度が良くない。（3）

計 169 100.0% 良いことを聞かない。

応対が事務的。

午後の診察がない。

区分 実数 割合

現在入通院 35 20.7%

以前入通院 100 59.2%

無し 24 14.2% 10　自由意見

無回答 10 5.9% 医師により不安になることがある。レントゲンなど高性能なものにしてほしい。

計 169 94.1% 診療相談室を設置してください。

赤字解消に厳しい経営をお願いしたい。

患者を増やすために、医師会に働きかけ、市民病院を第一に紹介してもらうことが必要。

区分 実数 割合 患者は不安で来院するため、安心できる病院であってほしい。心和らぐ対応をお願いしたい。

常に利用したい 66 39.1% 「他病院にかかっているなら来るな」という態度は大問題。院長の統制はできているのか。

重病の時は利用したい 68 40.2% とても良い企画なので続けてください。病気の話だけでなく、予防の話を希望する。

どちらかといえば利用しない 20 11.8% 必要な病院なので存続してください。紹介なしに診療してもらいたいときは検査してください。

利用したくない 3 1.8% 中心病院として機能してほしい。医師会が強すぎる。市役所が行政力を発揮してほしい。

無回答 12 7.1% 座長の話が長く、早口でわからない。川久保先生のポインターの光が動き過ぎる。

計 169 100.0% 全科での充実。他の施設の良い点を採用する。

自宅から通える所に市民病院があることはとても大切。

悪い評判を聞くことがある。残念です。

区分 実数 割合 有馬医師の話は、分かりやすく、聞き取りやすかった。

良い 45 26.6% 今後も講座を開催してほしい。

まあまあ良い 64 37.9% 口腔外科を設けてほしい。

どちらともいえない 39 23.1% 川久保先生はもう少しゆっくり話してほしかった。有馬先生はわかりやすかった。

あまり良くない 13 7.7% 今回のような講座を企画していただき、市民病院の評価を改めたい。

悪い 2 1.2% テキストが欲しい。

無回答 6 3.6% 病院統合などいろいろなことが言われているが、合併せずに市民病院の名を残してほしい。

計 169 100.1% 講演中の後ろの方の職員の私語。

問９　あなたの西尾市民病院に対しての印象は？

問８　あなたは西尾市民病院を利用しよう思いますか？

問４　今回の講座は何で知りましたか？

問１　あなたの性別は？

問５　今日の講座は？

問３　あなたのお住まいは？

問２　あなたの年齢は？

問７　あなたは市民病院を利用したことがありますか？
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